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- реалізувати в аудиторській діяльності спеціально розроблені програмні продукти, 

завдяки яким аудитори зможуть значно підвищити якість аудиторських послуг; 

- страхуватицивільно-правовувідповідальність суб’єкта аудиторської діяльності 

перед третіми особами, що передбачено чинним законодавством; 

- удосконалювати професійні знання аудитора для забезпечення високого рівня 

кваліфікації. 

Якщо врахувати зазначені аспекти, то вдасться забезпечити високу якість послуг та 

суттєво зменшити аудиторський ризик. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ АУДИТУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

Питання організації аудиторської перевірки на підприємстві є вкрай важливим, 

оскільки раціональна організація дозволяє заощадити час, систематизувати роботу, виділити 

ключові моменти та зібрати аудиторські докази, достатні для формулювання об’єктивного 

судження про достовірність інформації облікової системи. Аудитор, отримуючи замовлення, 
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розглядає клієнта як цілісну систему із функціональними внутрішніми зв’язками та 

взаємодією із зовнішнім середовищем. Формулює судження про представників економічної 

системи, що наділені найвищими повноваженнями, менеджмент, працівників, 

відповідальних за конкретні ділянки роботи. Аудитор виділяє основні процеси та підпроцеси 

підприємства (інвестування, постачання, виробництва, збуту тощо),  розподіляючи їх на 

мікроелементи – об’єкти обліку (запаси, необоротні активи, власний капітал чи інші категорії 

обліку, що становлять окремі ділянки перевірки). На підставі аналізу особливостей 

діяльності суб’єкта господарювання, структури управління тощо, аудитору вкрай важливо 

виділити ключові моменти у контрольній перевірці та на підставі принципу системності 

відобразити їх у плані та програмах аудиту, обрати дієві аудиторські процедури, сформувати 

обсяг вибірки, підготувати нормативно-правову базу, необхідну для ретельної перевірки 

об’єкта аудиту.  

Організація такої  ділянки роботи, як аудиту власного капіталу є вкрай важливою, 

оскільки створення господарських структур розпочинається із формування капіталу та 

закріплення управлінсько-майнових прав учасників товариств в установчих документах. 

Належне юридичне оформлення засновницьких документів, облікова оцінка, відображення 

процесу утворення, внесення змін до власного капіталу, операції, пов’язані із змінами 

вартості акцій, часток у статутному капіталі та виплати дивідендів є важливими об’єктами 

аудиторської перевірки. Сенс аудиту формування власного капіталу та укладу установчих 

документів полягає в тому, що, можливо, є допущені помилки або обман  у наслідок 

юридичного оформлення документів, невідповідність їх змістовної частини вимогам 

законодавства, неспівставність положень установчих документів, методики формування 

власного капіталу з умовами ефективного ведення господарської діяльності. Інакше кажучи, 

це означає, що система формування й обліку власного капіталу є неефективною, не повністю 

надійною.  

Для оцінки величини ризику виявлення недостовірної інформації в процесі формування 

установчих документів та власного капіталу аудитор повинен вивчити характер діяльності 

підприємства-клієнта, господарські операції (звичайні), які найчастіше повторюються, а 

також виділити незвичайні, нетрадиційні, надзвичайні операції і причини, що зумовили їх; 

вивчити основні питання юриспруденції та законодавства, що стосуються порядку 

формування установчих документів і власного капіталу на підприємстві, і сам процес 

ведення обліку власного капіталу та складання звітності; склад і кваліфікацію працівників 

бухгалтерії, особливо головного бухгалтера, а також посадові інструкції і розподіл 

функціональних обов'язків між обліковим персоналом та інші важливі питання, які 

стосуються такої категорії обліку як власний капітал.Тому першочерговим завданням 

аудитора повинне бути правильна організація роботи, пов’язаної із перевіркою методики 

формування установчих документів підприємства та його власного капіталу, що і визначає 

актуальність обраного питання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


